Uitwerkingen overheid (3)

1. Inkomen € 20.000
Aftrekposten € 2.000
Belastbaar inkomen € 18.000

Te betalen belasting

0,3235x 15.331 = 4.959,58
0,3785x 2.669 = 1.010,22

€ 5.969
Heffingskortingen
Algemene heffingskorting  1.647
Arbeidskorting 949
Kinderkorting 40
Aanvullende kinderkorting 341
Combinatiekorting 190
Alleenstaande ouderkorting 1 .301
Aanvullende alleenstaande
Ouderkorting ~1.301

€ 5.769
Te betalen belasting € 200

2. Heffingsdruk:

200 X 100% = 1,11%
18.000 0T
3. De marginale heffingsdruk is het percentage dbejaalt over een extra euro. Dit is
37,85%.
4. Inkomen € 65.000
Aftrekposten € 2.000
Belastbaar inkomen € 63.000

Te betalen belasting

0,3235x 15.331 = 4.959,58
0,3785x12.516 = 4.737,31

0,42 x 19.898 = 8.357,16

0,52 x 15.255 = 7.932,60

€ 25.986,65

Heffingskortingen

Algemene heffingskorting  1.647

Arbeidskorting 949
Combinatiekorting 190

Alleenstaande ouderkorting 1 .301
Aanvullende alleenstaande
Ouderkorting 1.301



€ 5.388

Te betalen belasting € 20.598 (centen hoemiet te betalen)

. Heffingsdruk:
20.598

63.000

X 100% = 32,7%

. 52%

. Dit stelsel werkt nivellerend omdat de gemiddeld#ihgsdruk stijgt als het inkomen
toeneemt.



